

Životní jubileum paní doc. MUDr. Jitky Stejskalové, CSc.

Když se Vám podaří ve skupince soustředěně naslouchajících studentů zahlédnout drobnou, ale energií sršící dámu v bílém lékařském plášti, nechce se Vám uvěřit, že na Lékařské fakultě Univerzity Palackého v Olomouci působí již více než čtyřicet let.

Paní doc. MUDr. Jitka Stejskalová, CSc., která oslavila v plném pracovním nasazení významné životní jubileum, zahájila svou odbornou praxi na Katedře terapeutické stomatology LF UP v Olomouci ihned po promoci.

Její úspěšná odborná, výzkumná a publikační činnost vyústila v obhájení kandidátské dizertační práce, byla jmenována docentem oboru stomatology. Působila ve funkci přednostky I. stomatologické kliniky LF UP, po sloučení klinik jako vedoucí lékařka konzervačního oddělení Kliniky zubního lékařství LF UP. Doc. Stejskalová je vynikající odborník v oboru konzervačního zubního lékařství. Její bohatá publikační a přednášková činnost je zaměřena na problematiku endodoncie a výplňových materiálů. Za svoji odbornou činnost vlastní řadu certifikátů, domácích i zahraničních.

Doc. Stejskalová svoji bohatou erudici mistrně uplatňuje při výuce studentů. Je přísná, náročná, ale u studentů oblíbená pro své výborné pedagogické schopnosti. Je velmi zkušenou učitelkou, po odborné stránce patří v České republice k předním odborníkům v oblasti endodoncie. Kromě vedení praktických cvičení se trvale velmi úspěšně podílí na výuce tohoto oboru kvalitními přednáškami, které jsou studenty hojně navštěvovány. Doc. Stejskalová významně přispívá i při postgraduální přípravě zubních lékařů.

Byla vedoucím autorem kolektivní učebnice Konzervační zubní lékařství, kterou v letech 2003 a 2008 vydalo nakladatelství Galén v Praze.

Řadu let pracovala ve výboru České stomatologické společnosti a v redakční radě časopisu Praktické zubní lékařství.

U příležitosti významného životního jubilea přejeme doc. Stejskalové pevné zdraví, nadále úspěšné působení v její vysoce kvalifikované práci, radost z její vnučky a rodinnou pohodu. A společně se studenty věříme, že se budeme na akademické půdě ještě dlouho potkávat.

Spolupracovníci z Kliniky zubního lékařství LF UP v Olomouci